

## 討論事項

### 關注中西區狗隻糞便弄污街道引致衛生問題

貴秘書處 5 月 14 日就題述事宜的電郵已收悉。關於討論文件內提出的問題，食物環境衛生署（「本署」）現覆如下，而段落的標題取自來信原文：

1. 請問過去 2 年食環署接獲了多少宗投訴街道狗隻糞便的個案？作出了多少次檢控？

根據記錄，食物環境衛生署中西區衛生辦事處（“辦事處”）於過去兩年共接獲 245 宗關於公眾街道有狗隻糞便的投訴，並向因容許其狗隻糞便弄污街道的違例人士發出共 3 張定額罰款通知書。

2. 食環署在改善香港環境衛生的策略和工作中提到，會在區內出現狗隻糞便弄污街道的地點進行突擊行動，請問過去 2 年食環署進行了多少次突擊行動？成效如何？

辦事處人員在過去兩年於不同時段在區內進行了超過 1300 次進行突擊執法行動，檢控違反公眾地方潔淨法例人士，期間並向因容許其狗隻糞便弄污街道的違例人士發出共 3 張定額罰款通知書。

3. 請問食環署目前針對此問題有什麼宣傳教育的工作？

本辦事處在狗隻便溺情況較嚴重的地點張貼有關海報或橫額，並向遛狗人士派發宣傳單張，提醒市民須妥善處理其狗隻在公眾地方遺下的糞便，否則可能會被檢控。此外，辦事處亦在合適地點放置狗糞收集箱，供狗主及帶狗人士使用。辦事處會繼續透過執法，加強清潔和宣傳教育三方面處理區內狗隻便溺的問題。